

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999
网上论坛: http://bbs.wm.net.cn/

这肇事司机可真牛

撞人不救人 骂人后逃走

本报 8451234 热线消息
(记者 王尚磊 通讯员 张燕) 7日下午,在昌润路与聊堂路交叉口,一辆黑色轿车撞倒一名骑电动车的老人后,轿车司机下车不仅不救人,反而辱骂老人并驾车逃离现场。幸运的是,老人只是胳膊擦伤,无大碍。

7日下午2时30分,记者赶到昌润路与聊堂路交叉口看到,一辆急救车停在路边,急诊医生正在为一名躺在地上的老人检查伤情。老人的身旁倒着一辆电动车,电动车后备箱被撞坏,已经脱落了下来,电动车的西侧有一条明显的刹车痕迹。经过医生现场检查,老人无明显外伤,随即把他抬上急救车送往医院做进一步检查。

“撞人的司机太嚣张了,不仅不救人,还骂人,开着车向北跑了。”其中一名目击者说,撞人的是辆黑色轿车,可能是桑塔纳2000,当地牌照。当时黑色轿车由北向南行驶,老人骑着电动车由西向东行驶,黑色轿车一下就撞上了电动车车尾,老人直接从电动车上摔了下来。这位目击者说,黑色轿车司机发现撞人后,把车停下,从车下来查看情况,并骂老人“骑车不长眼”等难听的话,随后,这名司机就钻进轿车驾车向北逃跑。



在事故现场,急诊医生正在检查老人的伤情。
本报记者 王尚磊 摄

在聊城市人民医院急诊室,记者见到了被撞伤的老人,急诊医生介绍,受伤的老人叫焦纪福,今年68岁,胳膊擦伤,并无大碍。焦纪福心有余悸地说,黑色

轿车撞到电动车后,他身子一晃,腰部先着地摔在了地上。焦纪福说,事故发生后,他以为轿车司机会救他,没想到轿车司机反而骂他。

事故发生后,事故科的交警赶到了现场。交警介绍,有多位目击者记下了肇事司机的车牌号,会根据这条线索和监控,寻找肇事车辆和肇事司机。

《小面包一头开进村头水坑》追踪:

事故致五人身亡两人获救

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 7日,记者从临清市委宣传部获悉,4日下午,一辆载有7人的五菱牌小型客车侧翻掉入大屯村一个水坑,导致5人身亡,2人获救,事故的原因可能是小型客车速过快。

临清市委宣传部相关负责人介绍,11月4日15时左

右,临清市政府应急办公室接到报警电话,在先锋办事处大屯村北发生车辆侧翻事件。事件发生后,聊城市和临清市委、市政府立即启动应急预案,有关领导紧急赶赴现场,组织交警、消防、卫生等部门以及属地办事处展开救援,成立了救援领导小组,开展现场救护等事宜,

妥善安置受伤人员。

这位负责人说,经过交警部门调查,侧翻车辆是一辆载有7人的五菱牌小型客车,当时正行驶在先锋办事处大屯村一条废弃的公路上,并没有和其他车辆发生碰撞,也没有撞到行人,侧翻后直接掉入水坑。经打捞抢救,2人获救,5人抢救无效死亡,获救的两

人均无生命危险,其中一人正在医院治疗。事故的原因可能是小型客车速过快,再加上路况不好导致的。

记者了解到,4日下午5时左右,消防队员就把小型客车和7名落水人员打捞上岸,为防止还有其他落水者,消防队员动用三辆消防车连夜把水坑内的水抽干。

城乡公交撞翻三轮车

本报聊城 11月7日讯

(记者 刘彦朋) 5日下午4时57分,阳谷安乐镇刘庙村附近,一辆公交车与一辆农用三轮车相撞,农用三轮车被撞翻到路边河沟,阳谷消防及时赶到现场,救出两名受困者。

接到报警后,下午5时10分,阳谷消防中队迅速出动一辆抢险救援车,一辆水罐车,10名官兵到达现场,发现一辆农用三轮车与一辆公交车相撞。农用三轮车失控冲入路边河沟,驾驶

室严重变形,碎玻璃散落一地。三轮车内的受困人员被方向盘死死的卡住双腿无法动弹,另一名受困人员在副驾驶内车门无法打开。

消防战士首先利用液压剪切钳将驾驶室车门破拆,把副驾驶室内的人员救出,再利用液压扩张器与液压撑杆把方向盘撑开尽快将驾驶员救出。经过现场官兵的共同努力,挤压变形的驾驶室被一点一点的扩大,最终将车门打开,随后将驾驶员抱上担架抬上救护车。

广本歌诗图荣耀上市

本报聊城 11月7日讯

6日下午,聊城市北斗汽车销售服务有限公司在广汽本田聊城北斗特约店隆重举行了“2010年广汽本田经典之作——歌诗图”上市仪式。

2010年,广本取得了良好的销售业绩和客户口碑。在现有四车型基础上,今年广本品牌重磅推出新C级车型:轿跑型豪华跨界车歌诗图。歌诗图的产品定位是“轿跑型豪华跨界车”。是把轿车时尚动感流线外观和敏捷精准操控、豪华轿车的大空间及舒适性、SUV的高通过性等三种

典型价值融合于一体的高端汽车产品。歌诗图的英文名字是 Crosstour,它是由“cross(跨越)”和“tour(旅行)”两个英文单词组合而成,含义是“超越界限的自由之旅”,直接表达了歌诗图功能价值。

另外,作为迄今为止广汽本田推出的最高端C级豪华产品,广本将会为歌诗图打造配套的服务体系以满足高端消费者的需求。歌诗图将以先进的开发理念、独特的价值观、超越期待的产品品质和卓越性能赢得中国高端消费者的青睐。

(建伟)



11月7日由聊城鲁翔帝豪4S店组织的帝豪车友真人CS挑战赛圆满举行。
李峰

◎齐鲁晚报·今日聊城

订齐鲁晚报送分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订阅2011年1月1日至2011年12月31齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民服务信息)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直接来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包

凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订阅全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1*3.8规格分类信息18期或2*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1.每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。2.3*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

赠送活动截至10月31日

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8277086